

成都高新区建设行业协会

工作月报

(2024年12月)

一、12月3日至4日，受行业主管部门委托，协会秘书处通知区内建筑业企业做好四季度产值申报准备工作，并对15家企业的产值数据异常情况进行核实，已与企业逐一确认并修正数据。

二、12月6日，协会组织会员单位代表赴北京参观中国建筑科技展。此次参观不仅让会员单位进一步了解了行业前沿动态，也为项目建设提供了新的思路和解决方案，为企业未来的创新发展指明了方向。

三、12月6日，协会秘书长出席成都市主城区（市）县建筑协会党建联建座谈会，与会人员就党建工作经验进行了深入交流，并探讨了未来党建联建活动的合作方向。

四、12月9日至31日，协会秘书处对区内企业2024年度4季度产值凭证进行了预审，重点审查了近10家企业的凭证，针对发现的问题及时与企业沟通并督促整改，确保了产值数据的准确性。

五、12月16日，协会秘书处从协会专家库中，抽调人员出席《成都高新区建筑业高质量发展咨询策划报告》专家评审会，并就成都高新区建筑业的高质量发展提出可行性意见。

六、12月16日至18日，协会秘书处完成了成都高新区社会组织专项治理自查工作，详细填写了自查情况表并按时报至行业主管部门，自查结果显示协会各项工作符合规范要求。

七、12月18日，协会秘书处组织企业参加四库一平台业绩补录专题座谈会，会前收集整理5家区内企业反馈的业绩补录问题共计48条，会上就问题清单进行了解答和指导。

八、12月24日，协会秘书处参加了由成都高新区社会组织孵化培育中心组织的社会组织党建工作实务与创新专题培训会，进一步提升了协会党建工作的专业水平；同日，协会秘书处还参加了由成都高新区社会组织孵化培育中心组织的社会组织多渠道传播策略应用专题培训会，进一步增强了协会的宣传推广能力。

九、12月26日，协会秘书处参加了由成都高新区发展改革局举办的2024年统计年报暨2025年统计定报业务培训会。此次会议，使秘书处对统计工作有了更深入的认识，进一步提高后续统计报表报送审核工作效率。

十、12月26日，协会秘书长出席了由成都高新区管委会主办的成都高新区建筑业座谈会。

十一、12月27日，协会党支部参加了2024年下半年天府新谷园区党委联席扩大会议，并以新成立党支部的身份进行发言，随后参加了由上级党组织举办的微党课学习班，学习党史及党章，提升了党员的政治水平。

十二、经过为期一个月的等级评估培训、协会内部自查自纠及梳理准备，12月31日，协会顺利通过了成都高新区2024年度社会组织等级评估实地初评，为规范协会内部治理及创新发展奠定了坚实的基础。

十三、其他日常工作，按计划完成微信公众号运营，及时更新会员群、公众号等新媒体宣传平台信息，确保协会工作动态及时传达。

抄送：中建三局集团西南有限公司

成都高新区建设行业协会

2024年12月31日
